

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 48. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 61. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. március 18., hétfő

A kormányzói kabinetiroda leiratban köszönte meg a vármegye ünneplő közön- ségének hódolatát

A vármegye törvényhatósági bizottsága szombaton délelőtt 9 órakor tartotta tavaszi rendes közgyűlését Kászonyi Richárd dr. főispán elnöksége alatt. A közgyűlésen aránylag kis számban jelenetek meg a bizottsági tagok s a 45 ügyből álló tárgysorozatot hozzászólás nélkül rövid idő alatt tárgyalták le.

A közgyűlés megnyitása után Kászonyi Richárd dr. főispán a napirend előtt bejelentette, hogy a kormányzói kabinetiroda leiratban nyilvánította köszönetét a vármegye közönsége nevében a Kormányzó Ur Ótóméltósága 20 éves országjárása alkalmából egybehívott ünnepi közgyűlésen kifejezett s hódoló föliratba töltmácsolt üdvözlésért. A leiratot, annak ismertetése után a törvény

hatósági bizottság tisztelettel tudomásul vette.

A napirendre áttérve Lantos György vármegyei főjegyző fölolvasta a kabinetirodának hasonló tartalmu másik két köszönet leiratát azokra az üdvözlésekre, amelyeket a Kormányzó Ur Ótóméltóságának nevében a Nemzeti hadsereg bevonulásának husz éves évfordulója, továbbá új év alkalmával fejezett ki a vármegye. Majd ismertette Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszternek kitüntetése alkalmából és Radocsay László igazságügy-miniszterre való kinevezésekor nyilvánított üdvözlésre válaszoló köszönet leiratokat. Ezeknek tudomásul vétele után a közgyűlés áttért a tárgysorozat ügyeinek és javaslatainak tárgyalására.

Baranyi Bálint dr-t választotta meg szolgabíróvá a vármegye törvényhatósági bizottsága

Latavits Endre dr. szolgabírónak a pénzügyminisztériumba való berendelésével megüresedett állásra a szombati közgyűlésen választott új szolgabíró a vármegye törvényhatósági bizottsága. A jelölőbizottság megválasztása után az elnök főispán bejelentette, hogy a megüresedett állásra csak

Baranyi Bálint dr. tb. főszolgabíró pályázott s ennek alapján a közgyűlés őt választotta meg szolgabírónak a bajai járásba. A megválasztott új szolgabíró a közgyűlésen hivatali esküt tett a főispán kezébe.

Baranyi Bálint dr. 1936. óta működik a vármegyénél.

Március 15-i ünnepek Baján

A Baja és Vidéke Ipartestületben pénteken délután 3 órakor zsufolásig megtelt teremben tartották meg a március 15-i hazafias ünnepséget. A műsor a városi tanonciskola énekkarának Híszkegy-ével kezdődött, majd Ernezt Olga szavalt és Komlóssy Tibor hazafias dalokat énekelt nagy sikerrel. Leikesezéssel hallgatta a közönség Moyses János dr. pénzügyi fogalmazó emelke-

dett ünnepi beszédét s utána a zenekísérettel előadott magyar katonadalokban gyönyörködött. Komlóssy János Magyar Álom c. költeményének előadása után Erdey Erzsébet és Nagy István pompás magyar táncszámát taposolta meg a közönség. Az ünnepség a Himnuszal fejeződött be.

Március 15-ének megünneplésére a Nemzeti Kaszinó az ünnep estéjén 8 órakor társas vacsorát

rendezett. A Kaszinó a Kormányzó Ur Ótóméltósága 20 éves országjárásának emlékére a kormányzó arcképét is megfestette s a kép leleplezése is ezen az estén történt meg. A Kaszinó ünnepi estéjén László V. dr. ciszterci rendi gimnáziumi igazgató mondott ünnepi beszédet. A kormányzó arcképe ifj. Éber Sándor festőművész alkotása.

A bajai leventék és a Városi Leány-iparostanonciskola ifjúsága bensőséges ünnepség keretében ünnepelte meg a szabadság ünnepét. A hazafias ünnepség a Híszkegy-gyel kezdődött, majd mélyen átértett gyönyörű szavaltok után Te munyvis József kórházi lelkész mondott nagyhatású ünnepi beszédet. Ifjúsági beszéd és még egy két kitűnő szavalt után a Himnusz hangjaival ért véget az ünnepség.

A belvárosi állami elemi és

kisegítő iskola kicsi tanulói a március 15-én a nagy naphoz méltóan ünnepelték a nemzeti szabadság gondolatát s emlékeztek meg a dicső elődökről a szülők jelenlétében Szébbnél szebb énekek, szavaltok után az I-II. tanuló a „Márciusi toorozó” c. hazafias színjátékot adták elő kedvesen és lelkesen. A napot méltató szép ünnepi beszédet Funk Miska IV. oszt. tanuló mondotta el talpraesetten, töztes magyarsággal. Az igazgató zárószavaival dicsőreget mondott a lelkes kicsinyeknek s buzdította őket, hogy mindhalálig szeressék a Hazát és dolgozzanak, áldozzanak érte. Az ünnepély a Himnussal ért véget.

A zárdai polgári és elemi iskola szűkebb körben tartotta meg hazafias ünnepségét. Az ünnepségen Moyses Péter dr. mondott beszé-

Ujabb 4.000 pengőt szavazott meg a vármegye a közuti személygépkocsira

A vármegye törvényhatósági bizottsága még a múlt évben elhatározta, hogy közuti alap részére személygépkocsik vásárol. Erre a célra 12.000 pengős hitelkeretet szavazott meg. Az árak emel-

kedése miatt az alispán javaslatára a szombati bizottsági közgyűlésen ezt a hitelkeretet 4000 pengővel emelték. A többletet a dologi kiadásokban elért megtakarítások biztosítják.

Bács megye megalakítja az inségügy megoldására a közjóléti szövetkezetet

Az inségjárulékot, a családi házak építésére megszavazott összeggel és az államsegélyt a szövetkezet kapja

Ismeretes, hogy a kormány új alapokra akarja helyezni az országos kérdéssé vált inségnyhítés ügyét. Eddig szeretet segélyekkel és inségnyhító mozgalmakkal igyekezett a hatóság és a társadalom ezt a kérdést némi képen megoldani. Mindez azonban csak pillanatnyi segítséget jelen-

tett, tartós javulást ezen az úton nem lehetett elérni, bár az állam és a vármegye is erre a célra jelentős összegeket áldozott.

A kormány a jövőben nem esetenkénti segélyekkel és inségmunkával, hanem eredményesebb eszközökkel igyekszik változtatni a helyzeten. Ennek az új elgön-

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük }
Női fehérneműek, harisnyák, retikulók } n a g y választékban.

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 188.

Telefon 188.

dolásnak alapján a törvényhatóságok közjóléti szövetkezetet alakítanak. Ez a szövetkezet a sokgyermekes családok részére lakóházak építéséről, új foglalkozások, kölcsönök biztosításáról és a törpebirtokosok kölcsönsegélyekkel való ellátásáról gondoskodik.

Az új megoldáshoz két feladat megvalósítása szükséges: az anyagi alap és az anyagi eszközök biztosítása és a szervezeti munka. A hivatali szervek maguk nem bonyolíthatják le ezt a munkát. A kormány rendeli, hogy minden vármegyében megalkuljon a közjóléti szövetkezet s addig működjen, amíg erre szükség van.

Az alispáni javaslat az, hogy a gyorsabb és rugalmasabb intézkedések biztosítások céljából a vármegye alakítsa meg a közjóléti szövetkezetet.

Az inségjárulék a megyében évi 76 000 pengő volt, ezt az összeget az említett célokra kamat nélkül átadná a vármegye. A sokgyermekes családok házainak építésére 30 000 pengőt szavazott meg a vármegye s ennek az összegnek felét máris átengedheti a szövetkezetnek a vármegye, mert erre vonatkozólag a jóváhagyás is megvan. Ezenkívül évenként 30 000 pengő államsegélyt is kapott a vármegye az inségenyhítés céljára. Öt éven át ezt az összeget a közjóléti szövetkezetnek engednék át a szükséges feladatok megoldására.

A vármegye törvényhatósági bizottsága a szombati közgyűlésen a javaslatot nagy helyesléssel elfogadta és a szerződés megkötésére a meghatalmazást megadta.

A bejelentésnek az e hó 26-án 24 órákor fennállott állapotnak megfelelően kell megtörténnie azon a helyen, ahol az illető személynek állandó lakóhelye van, ezenkívül azon a helyen is, ahol állandó lakóhelyétől távol az ország területén ideiglenesen tartózkodik. Az ellenőrzést kizárólag az

előírt szolgálat bejelentőlapon szabad teljesíteni.

A kitöltött bejelentőlapokat Budapest legkésőbb április 3-ig, a többi városban 6-ig és a községekben 16-ig kell beazonosítani.

A bejelentésre vonatkozó részletes utasításokat hivatalos hirdmények közlik.

Bali M. Ildefonza zárdai főnöknő nagysikerű előadása a gyermeklélekről

A MANSz székházában csütörtökön tartotta meg előadását Bali Mária Ildefonza zárdai intézeti főnöknő „A magyar gyermek találkozás a kereszttel” címen. Még alig nyílt ki az öntudata a gyermeknek — fejtegette az előadó — máris találkozott a kereszttel. Találkozott pedig akkor, amikor először érti meg az édesanya tiltó

szavát „ezt nem szabad”. És már megkezdődött kis életében a legyelem, az engedelmesség, az önruralom. Mind, mind egy kereszt most, de világító fátyla később az élet ujjain, amelynek jobogásánál könnyebb lesz meglátni a jót és a rosszat. Törekvésével már látja a jó és a rossz közötti különbséget, tudja, hogy hazudni

Ládában küldte vissza apósához a feleségét

Furcsa esetről beszélnek egy nem is távoli községben. A nem mindennapi eset rövidesen a bíróságot is foglalkoztatni fogja. A községben az egyik jómódú gazda egy évvel ezelőtt vette feleségül a község ugyancsak gazdag birtokosának szép, fiatal leányát. A fiatalok eleinte igen boldogan éltek. Az utóbbi hónapokban azonban beköltözött hozzájuk a békátlenség. Kis dolgok miatt folyton összeszóvalkoztak, az asszony folyton azt hajtogatta, hogy visszamegy szüleihez.

Egyik viharos összeszóvalkozás után, amikor az asszony megint azzal fenyegetődzött, hogy ott hagyja az urát, a férfi ládába zárta be feleségét és kocsi az asszony nem messze levő szüleinek lakására küldte.

Nagy volt a megrökönyödés az asszony szüleinél, amikor az „ajándékkláda” megérkezett. A férj is eadért mert közben megbánta elhamarkodott cselekedetét. Kibékülésről már nem lehetett szó. Az asszony szülei beadták a válépért a törvényszékhez.

Általános ellenőrző bejelentési kötelezettség

A belügyminiszter az egyeztetési általános ellenőrző bejelentésekről rendeletet adott ki. A rendelet értelmében ellenőrző bejelentési kötelezettség alá esik: 1. minden 12—70 éves korban levő magyar állampolgár férfi, 2. minden 16—50 éves korban levő magyar állampolgárnő, továbbá minden ebbe a korosztályba tartozó férfi és nő, akinek állampolgársága kétes, meg nem állapított, vagy eddig még nincs megállapítva,

3. minden külföldi állampolgár nemre és korra való tekintet nélkül, kivéve azokat, akik területenkívüliséget és személyi mentességet élveznek.

Asztalos műhely helyiség kiadó

Petőfi Sándor-utca 98. szám.
Érdeklődni lehet:
Drescher Ede-utca 19. szám.

K Ö Z P Ö N T J J
filmszínház

Március 16—17—18—19-én,
szombaton, vasárnap, hétfőn és kedden.

K O R D A S Á N D O R
gigantikus színes filmje

A toll

Filmregény Anglia házi küzdelméről.

Főszerepben:

C. Aubrey Smith, June Duprez,
John Clements, Ralph Richardson.

Kulturfilm és Állami Művészeti Intézet.

nem szabad, de hiszen nem is akar, csak szeretné egy kicsit simábban emondani, amit rosszul csinált, de hazudni nem szabad. Gyávaság fogja el, nem meri bevallani, amit rosszul tett. És amikor legyőri magában a gyávaságát és őszintén, becsületesen bevallja azt, amit rosszul tett, fel szabadultan és megnyugodva néz szembe a kereszttel.

Kis nemzet vagyunk, a jó anyának, a jó tanítónak arra kell törekedni, hogy a régi harcos, erős, büszke magyarokhoz hasonlónak nevelje a gyermekét. Hogy érzük ezt el, mikor sokszor oly nehéz megtagadni az okos és jó gyermeknek? Tulajdonképp a szerepével, kis gyermek lelke megér-

tésével, gyöngédséggel és nemes példa adásával. A célt minden esetre elérjük, de a gyermek mindig találkozik a kereszttel. Ha nem is látja, csodálatosan megéri és mégis így kell nevelni a gyermeket, hogy Isten előtt kedves, hazájának hő, áldozatra kész fia, oszlopa, övéinek öröme, büszkesége legyen.

Akik az ihletett előadást végig hallgatták, mind, mind magyarok, anyák, apák, tanárok, tanítók, nevelők, akiknek szívét megremegtették az előadó szívből áradó meleg szavak, miket a gyermek iránt tiszta szeretet és a magyar haza iránt érzett lángoló odaadás sugalt.

Időszerű agrárpolitikai kérdésekről ad tájékoztatást a mezőgazdasági kiállítás

A mezőgazdasági kiállítás véltózatatos és tanulságos voltát ez évben is nagy mértékben fogja emelni az Országos Mezőgazda-

Csónakot vennék!

Egy négy személyes, egy vagy kétpár evezés csónakot keresek megvételre. —
Cím a kiadóhivatalban.

sági Kamara kiállítása, amelynek anyai adatai sok tekintetben egészen újszerűek lesznek. Így bemutatja, hogy az emberi szervezet által igényelt élelmiszeranyagok alapján nemhogy feleslegeink lennének, hanem mezőgazdasági termelésünknek sok ágában elmaradunk a szükséglet mögött. Egy térkép megjelöli azokat a helyeket, ahol a cellulozegyártásra la-

kalmas legtöbb mezőgazdasági nyersanyag áll rendelkezésre.

Ismereti továbbá ez a kiállítás a kormány megbízás alapján kamarai feladattá vált akarmányosító építés módját. Az jelentőségét a

takarmányellátás biztosítása szempontjából. Tájékoztató továbbá a jencse- és borsótermelés érdekében létesített zsisziktelenítőtelepek jelentőségéről.

Megállapítják minden fontosabb árucikk haszonkulcsát

Az árkormánybizottság, amint közöltük érdekes munkát végez. Az a terve, hogy minden fontosabb árucikkre megállapítja az alkalmazható haszonkulcsot. Így azután a mindennapi élethez jobban alkalmazható, rugalmas árrendszert alakulna ki, amely számunkra is, hogy ne legyen méltánytalan haszon. Kereskedői és ipari körök is ennek a rendszernek megalkotása, mert hiszen szempontosság a gazdasági életet az árkormánybizottság esetlegesen vádaskodhat.

Az árkormánybizottság most

dolgozik ezen a munkán és a napokban készülni el a gyapjuszövetek nagykereskedői árára vonatkozó rendelkezés.

Mindaddig, amíg elkészül az árrendezés fontosabb említett rendszere, megfelelő átszámítási példák szolgálnak majd a kereskedői életben az árszámítás alapjául, amelyek elkészítését már megkezdte az árkormánybizottság. Ez úgy értendő, hogy az árkormánybizottság megállapítja, hogy az árszámításnál milyen önköltségi tételeket lehet számításba venni és milyen keretekben.

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap szolgálatot tart:
dr. Geiringer János és Szentistván
gyógyászok

— **Tulságosan vérmes emberek**nél, kiváltképp akiknél az igen nagy nedvdusság mindentéle kellemelelően töreke, miht gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelentkezik, kitérő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát!

— **A biztosító intézetek adományai a Kormányzó Ur jubileuma alkalmából.** A BIOSZ figyelmezteti azokat a szülőket, akik 1940. március 18-án született törvényes gyermekük részére a biztosító intézetek 500 pengős ajándékkötvényére igényt tarthatnak, hogy a tárgyban semmi féla bejelentést ne tegyenek, mert az ország összes anyakönyvi hivatalai a kiadott hivatalos rendelkezés alapján felterjesztik illetékes helyre a kormányzó jubileum napján született gyermekek születési anyakönyvi kivonatait és azok alapján a biztosító intézetek minden külön jelentkezés nélkül meg fogják tenni az ajándékkötvények kiosztása iránt a szükséges intézkedéseket.

— **Budapesti svábhegyi Mestis, az üdülők királya, nászutasok paradicsoma.** Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

Nézzen a Bácskai Újságban.
Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **ÚJ ÉLETT** nyomda r. t. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáki Károly.
Szerkesztő: **Garay Ágost.**
Szerkesztőség: **Arpadkör 6. Telefon 16**

U R Á N J A

filmszínház

Március 16-án, szombaton 17-én, vasárnap
és 18-án, hétfőn

Jeanette Mac Donald
csodálatos szépségű új filmje

Brodway szerenád

Minden idők egyik legnagyobb zenésfilmje

Jeanette Mac Donald ebben a ragyogó új filmjében
olyan gyönyörűen énekel, hogy a közönség
még hetek múlva is erről fog beszélni!

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

— **A vármegye új tisztifő-egyesületi helyettese** Bács megyé törvényhatósági bizottságába dr. Bély Béla ügyvéd állandó tisztifőügyész helyettes helyébe, aki erről a megbízásról lemondott, az alispán javaslatára dr. Niofalus Béla helyi ügyvédet rendelte ki.

— **Most vége archívum** a tavaszi napsík, szélrófá, **Szeplőkölő** megvéd **BIZÓ**-archívum. Bizalommal forduljon **Városi Drogériához**, Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

— **A gyakran visszatérő felfújás, szédülés és szívdobogás** nagyon sok esetben megszűnik, ha egyidőben naponta reggel éhgyomorral és esetleg este lefekvés előtt is egy-egy félpohányi természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát!

A város közelében **karos** nemes, fehér
jó fajsziólló és kadárka
gyümölcsösökkel, lugossal, épülettel együtt **eladó.**
Baja, **Drescher Ede** u. 8. sz.

A vidéki urközség kedvenc hotelje az ESPLANADE
nagyszálloda

BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok: 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhíró Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újjalakítva, új vezetés alatt áll.

Előrangú cafe restaurant polgári árak.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül. **Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.**

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság hirdetései között.

Köppenyek, kosztümök, ruhák

nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nál

Baja, Széchenyi utca 14.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy hirdetést a Bácskai Ujságban.

MAVAUT TÉLI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND

Ervényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.35	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
6.30	14.34	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.00	13.45
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.53	15.58	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 17.08	7.10
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 21.25	15.35

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.40	18.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
9.28	14.58	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05	9.40	18.11
10.05	9.28	14.54	17.41	ind. 8.05	9.40	18.07
11.18	—	15.07	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	—	17.55
7.30	—	18.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
9.38	—	17.58	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	3.19	17.57
11.40	11.15	—	19.35	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menetértijegy: P 7.10 P 8.— P 13.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.15	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
6.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.33	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.13
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90
Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.40	18.45	14.15	16.50	20.30	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
6.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
6.59	9.11	14.30	14.53	17.26	21.08	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menetértijegy: P 1.30 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 6.50 Menetértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

8.05	15.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.30	19.30
7.35	16.38	érk.	Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kecse P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: P 2.60 P 6.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.35	18.30	20.10	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.35
5.54	13.58	20.35	érk.	Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
6.30	14.34	21.10	érk.	Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk.	Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

13.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
13.59	20.44	érk.	Dusnok, Pájs vendéglő	ind. 6.18	14.06
—	21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsa-Dusnok P 1.50
Tértijegy: P 3.40 P 2.80

Kiskőrös-Császártöltés-Hajós-Dusnok

A járatok vasárnap nem közlekednek.

6.28	14.22	20.40	ind.	Hajósi pincók utólagos	érk. 6.13	14.20	20.28
6.30	14.40	20.48	érk.	Császártöltés templomtér	ind. 6.10	14.12	20.25
7.18	—	—	érk.	Kiskőrös Szarvas Szálló	ind. —	13.35	—

Olcsón Kedvezően Jó áron
vehet cserélhet adhat el
szépirodalmi vagy bármilyen más könyveket és szótárakat
Angol, francia, német, olasz könyvek raktáron
HALÁSZ-könyvkereskedés BAJA, KOSSUTH LAJOS UTCA 21 SZ.
Félpengős, pengős regényeket és más tiszta könyveket veszek

Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

Legkiválóbb tüzelő anyag:

DOROGI Sajtolt koks és Tojásszén

Két éves Fűz, nyár, szil és akácfa

Fedőlapos siremlékek

Nagy választékban, olcsó áron

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

BÉRNI, STAHL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Legényesvölgy)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, esjegyzési és esküvői lapokat, bál- és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.